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01.02.2023 р. № 3/47                                                          Управління (відділи) освіти міських,  

                                                                                      селищних, сільських рад 

 

Про участь шкіл та дитячих садків 

 у проєкті «ПЕДАГОГ» 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.21019 р. № 800 

«Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних праців-

ників» Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ) розробив інноваційний 

проєкт «Методична та кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників» (про-

єкт «ПЕДАГОГ»). Призначений для використання в школах і дитячих садках.  

Завданнями інновації стала допомога закладам освіти у впровадженні реформо-

ваної системи професійного розвитку педагогічних працівників, методична підтримка 

освітнього процесу, забезпечення дистанційної форми навчання, створення Всеукраїн-

ського фонду творчих доробок педагогічних працівників «МЕТОДИКА», професійний 

розвиток педагогів на курсах підвищення кваліфікації з видачею сертифіката встанов-

леного зразка. 

Проєкт функціонує на основі сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ). Робочими засобами є електронні видання: журнали, автоматизовані системи, 

комп’ютерні програми. Участь у проєкті забезпечується передплатою закладом (гру-

пою педагогів, окремими педагогами) електронних видань на період випуску. 

Користування електронними виданнями не потребує спеціальних знань ─ вони прості і 

доступні.  

 

З метою інформування закладів освіти про новий проєкт розробником підго-

товлено «Комплект документів для участі у проєкті «ПЕДАГОГ». У комплекті наво-

диться загальна характеристика проєкту, видавничі програми, вартість передплати, 

форма замовлення. Документи призначаються для ознайомлення зі змістом інновації, 

визначення потреби для педагогічного колективу і прийняття рішення щодо участі в 

проєкті. 

 

Цим листом звертаємося до місцевих органів управління освітою з проханням до-

вести до відома керівників шкіл та дитячих садків інформацію щодо проєкту «ПЕДА-

ГОГ», переславши їм Комплект документів (додається). Освітні заклади мають скласти 

свою оцінку пропонованому і прийняти рішення щодо участі у проєкті.  

Для виконання електронної розсилки надаємо доступ до файла «Комплект доку-

ментів «ПЕДАГОГ» на файлообміннику FEXNET для завантаження. Доступ здійсню-

ється за посиланням  https://fex.net/uk/s/xoloxmx 

 

Реквізити для комунікації: телефони (067) 502-24-60, резервний (050) 699-64-54; 

електронна пошта: infod@ukr.net або zou3@ukr.net. 

 

Додаток:Комплект документів для участі у проєкті «ПЕДАГОГ» 

 

 

 

Директор                                                                            Ю.М. Зражевський 
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